
1 Er du glad for din skole?

Rigtig meget 23

Meget 64

Middel 45

Ikke meget 7

Slet ikke 0

0

0

0

0

0

2 Er du glad for din klasse?

Rigtig meget 30

Meget 63

Middel 37

Ikke meget 9

Slet ikke 0

0

0

0

0

0

3 Jeg er god til at arbejde sammen med andre

Helt enig 31

Enig 97

Uenig 11

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0
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4 Jeg siger min mening, når jeg synes, at noget er uretfærdigt

Helt enig 41

Enig 80

Uenig 18

Helt uenig 0

0

0

0

0

0

0

5 Hjælper dine lærere dig med at lære på måder, som virker godt

Helt enig 22

Enig 87

Uenig 28

Helt uenig 2

0

0

0

0

0

0

6 Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for

Altid 21

Næsten altid 88

Sommetider 27

Sjældent 1

Aldrig 0

0

0

0

0

0

7 Kan du koncentrere dig i timerne

altid 18

næsten altid 72

sommetider 42

sjældent 5

aldrig 2

0

0



0

0

0

8 Føler du dig ensom

altid 0

næsten altid 5

sommetider 26

sjældent 57

aldrig 51

0

0

0

0

0

9 Er du bange for at blive gjort til grin i skolen

altid 4

næsten altid 8

sommetider 36

sjældent 46

aldrig 45

0

0

0

0

0

10 Hvor ofte føler du dig tryg i skolen

altid 49

næsten altid 60

sommetider 23

sjældent 6

aldrig 1

0

0

0

0

0

11 Er du blevet mobbet i dette skoleår

Ja 8

Nej 108

Ved ikke 22



0

0

0

0

0

0

0

12 Har du selv mobbet nogen i skolen dette skoleår

Ja 4

Nej 121

Ved ikke 13

0

0

0

0

0

0

0

13 Er du og dine klassekammerater med til at bestemme, hvad I skal arbejde med i klassen

altid 2

næsten altid 3

sommetider 56

sjældent 51

aldrig 27

0

0

0

0

0

14 Hvis der er larm i klassen, kan læreren hurtigt få skabt ro

Helt enig 9

Enig 77

Uenig 49

Helt uenig 4

0

0

0

0

0

0



15 Er undervisningen ofte kedelig

Helt enig 23

Enig 64

Uenig 51

Helt uenig 1

0

0

0

0

0

0

16 Er undervisningen ofte spændende

Helt enig 2

Enig 60

Uenig 70

Helt uenig 7

0

0

0

0

0

0

17 Møder dine lærere præcist til undervisningen

Ja 33

Nej 71

Ved ikke 34

0

0

0

0

0

0

0

18 Er det let at høre, hvad læreren siger i timerne

Ja 107

Nej 7

Ved ikke 24

0

0

0

0



0

0

0

19 Er det let at høre, hvad de andre elever siger i timerne

Ja 87

Nej 13

Ved ikke 38

0

0

0

0

0

0

0

20 Lykkes det for dig at lære dét, du gerne vil, i skolen

Ja 86

Nej 22

Ved ikke 31

0

0

0

0

0

0

0

21 Dine lærere hjælper dig med at lære på måder, som virker godt

Helt enig 15

Enig 91

Uenig 31

Helt uenig 2

0

0

0

0

0

0

22 Jeg klarer mig godt i skolen

Ja 100

Nej 7

Ved ikke 32



0

0

0

0

0

0

0

23 Jeg gør gode faglige fremskridt

Ja 96

Nej 9

Ved ikke 34

0

0

0

0

0

0

0

24 Undervisningen giver mig lyst til at lære mere

Helt enig 7

Enig 63

Uenig 64

Helt uenig 5

0

0

0

0

0

0

25 Lærerne er gode til at støtte mig og hjælpe mig i skolen, når jeg har brug for det

Helt enig 24

Enig 86

Uenig 28

Helt uenig 1

0

0

0

0

0

0



26 Jeg føler, at jeg hører til på min skole

Helt enig 41

Enig 77

Uenig 18

Helt uenig 3

0

0

0

0

0

0

27 Jeg kan godt lide pauserne i skolen

Helt enig 48

Enig 61

Uenig 22

Helt uenig 8

0

0

0

0

0

0

28 Jeg kan godt lide spiseTID

Helt enig 38

Enig 77

Uenig 13

Helt uenig 11

0

0

0

0

0

0

29 Jeg kan godt lide det meste af maden, som vi får til frokost

Helt enig 13

Enig 38

Uenig 46

Helt uenig 41

30 Jeg spiser mig næsten altid mæt til frokost

Helt enig 13



Enig 42

Uenig 43

Helt uenig 41

0

0

0

0

0

0

31 Jeg kan godt lide fællesTID

Helt enig 12

Enig 75

Uenig 40

Helt uenig 12

0

0

0

0

0

0

32 De fleste af eleverne i min klasse er venlige og hjælpsomme

Helt enig 36

Enig 90

Uenig 9

Helt uenig 3

0

0

0

0

0

0

33 Andre elever accepterer mig, som jeg er

Helt enig 31

Enig 89

Uenig 14

Helt uenig 4

0

0

0

0

0



0

34 Læreren sørger for, at elevernes ideer bliver brugt i undervisningen

Helt enig 8

Enig 60

Uenig 50

Helt uenig 20

0

0

0

0

0

0

35 Bliver du ofte forstyrret af larm i timerne

Ja 44

Nej 56

Ved ikke 38

0

0

0

0

0

0

0

36 Trivselstiltag: Oplever du, at du får færre karakterer i fagene end tidligere

Ja, og det er rart for mig 12

Ja, og jeg vil gerne have endnu færre 5

Ikke relevant for mig (5. til 7. årgang) 58

Nej, og det er ok med mig 49

Nej, og jeg vil gerne have færre 15

37 Trivselstiltag: Oplever du, at du har for mange lektioner i dit skema

Ja 62

Nej 9

Det er tilpas 68

38 Trivselstiltag: Oplever du, at få færre lektier end tidligere

Ja 19

Nej 106

Ved ikke 14

39 Trivselstiltag: Oplever du, at få meningsfulde lektier for



Ja 44

Nej 54

Ved ikke 41

40 Trivselstiltag: Oplever du, at "trænelektier" tager overhånd med for mange af denne opgavetype

Ja 55

Nej 29

Ved ikke 55

41 Trivselstiltag: Jeg kunne godt tænke mig at blive undervist mere virtuelt

Ja 52

Nej 49

Ved ikke 37

42 Læringsrejsen: oplever du at være i dialog med dine lærere om hvad gode læringsrejser er

Ja 25

Nej 38

Ved ikke 75

43 Læringsrejsen: oplever du at plakaten med læringsrejsen i lokalet bliver brugt aktivt i uv

Ja 11

Nej 83

Ved ikke 43

0

0

0

0

0

0

0

44

Læringsrejsen: oplever du at undervisningen har ændret sig efter plakat med læringsrejse er 

kommet op i klassen

Ja 5

Nej 75

Ved ikke 58

0

0

0

0

0

0

0



45 Læringsrejsen: oplever du at lave læringsvideoer ifm undervisningen

slet ikke 6

nogen gange 55

meget få gange 27

ofte 49

46 Læringsrejsen: oplever du at de pædagogiske pejlemærker bliver brugt ifm undervisningen

slet ikke 20

nogen gange 56

få gange 36

ofte 24

47 Evt. Skriv et skulderklap til dine lærere (noget som du synes, de gør ekstra godt)

48 Evt. Giv dine lærere et godt råd, som de kan tage op til overvejelse


